



В РАЙОНАХ ОБЛАСТИ

ТЕЛЕФОНЫ ЗА РАБОТУ

Награждены ценными подарками ученики Краснозвездинской сельской школы Орловского района, которые во время летних каникул активно помогали родному хозяйству на уборке урожая.

Помощнику комбайнера Косте Думчеву, пастухам Анатолию Мамонову и Денису Кузьмину, а также работавшей на току Карине Лавровой руководство ОПХ "Красная Звезда" вручило почетные грамоты и подарки — мобильные телефоны.

2-Я СТР.

ОРЁЛ: ВЧЕРА, СЕГОДНЯ, ЗАВТРА СПРОСИТЕ У МОЖИНА

Завтра с 15 до 17 часов по телефону "горячей линии" Владимир Алексеевич Можин, начальник управления по развитию городского хозяйства, ответит на вопросы горожан о готовности города к началу отопительного сезона.

Жители Орла могут высказать адресную критику, а также задать вопросы по телефонам: 76-20-26 и 76-22-84 и получить комментарий начальника управления, отвечающего за готовность города к зиме. Все жалобы орловцев будут проверены с выездом на место специалистами мэрии. Меры по устранению существующих проблем должны быть приняты в недельный срок.

3-Я СТР.



РАБОЧАЯ ПОЕЗДКА ГУБЕРНАТОРА

ЯБЛОНЕВОЕ ИЗОБИЛИЕ РОССИИ

Орловщина всегда славилась своими замечательными яблоками. Когда 13 лет назад я приехал сюда из Иркутской области, то был изумлен обилием и разнообразием этих фруктов. О том, что в Орловской области существует Всероссийский научно-исследовательский институт селекции плодовых культур, я знал ещё до работы в журналистике — видел документальный фильм "Обитель Помоны", снятый Ростовской киностудией. Я удивлялся тогда таланту селекционеров, сумевших вывести десятки сортов самых разных по вкусу яблок и других фруктов.



Восхищаться огромным опытом ученых вновь довелось вчера, когда губернатор области Е.С. Строев совершил рабочую поездку в знаменитую орловскую "плодовку".

Обычно нам приходится видеть высокие яблоневые деревья. Чтобы сорвать с них яблоки, нужна лестница.

2-я стр.

ВЛАСТЬ ОБЯЗАНА ЗАЩИТИТЬ НАРОД

СОВЕЩАНИЯ

15 сентября 2006 года в зале заседаний правительства Москвы состоялось координационное совещание руководителей федеральных правоохранительных органов ЦФО с повесткой дня "О состоянии работы по борьбе с преступностью и мерах, направленных на совершенствование этой деятельности в Центральном федеральном округе".

Вел совещание и.о. Генерального прокурора Российской Федерации Александр Эммануилович Буксан. Обращаясь к участникам, он отметил: "Сегодня мы завершаем цикл совещаний в федеральных округах с руководителями органов прокуратуры, внутренних дел и других федеральных ведомств, руководителями субъектов Федерации. Логическим итогом проведенной работы станет намеченное на 21 ноября Всероссийское координационное совещание с участием Президента России В.В. Путина."

Я хотел бы выразить признательность полномочному представителю

внарушениями в округе весьма напряженное. Растет преступность, нарастает количество тяжких и особо тяжких преступлений — и при этом падает их раскрываемость! Более половины преступлений не раскрыты, не раскрыты треть особо тяжких и почти 60% тяжких. Не установлен каждый пятый убийца, немало граждан значатся без вести пропавшими, а правоохранительные органы не могут установить их судьбу. Более того, зачастую просто ничего не делают в этом направлении! В Тверской области, например, бригада Генеральной прокуратуры весной этого года была вынуждена возбудить почти полторы сотни дел об убийствах, когда проверила материалы о безвестном отсутствии граждан и обнаружении непопавших трупов.

Серьезным фактором, который дестабилизирует обстановку, становится незаконный оборот наркотиков. Более активных мер требует ситуация с коррупцией. В ряде случаев борьба с ней, по сути, имитируется, тогда как очень многие наши проблемы в экономической и социальной жизни можно было разрешить, если бы не засилье мздоимства и взяток.

В стране, как известно, идет работа над национальными проектами. Внушительный объем выделяемых бюджетных средств налагает на государственные органы большую ответственность за то, чтобы довести эти ресурсы до конечной цели, до конкретных получателей. Необходимо усилить защиту от всякого рода мошенников и дельцов средств, направляемых на строительство и покупку жилья, а также усилить защиту прав и интересов населения в других секторах социально-экономической жизни. Нередко люди остаются, по существу, один на один с произволом и беззаконием.

Я обозначил только часть проблем, вокруг которых должен пойти сегодняшний разговор. Хотелось бы, чтобы в выступлениях участников совещания звучало меньше самоотчетов. Нам нужны объективные оценки и анализ результатов работы, конкретные предложения по ее совершенствованию."

2-я стр.

КОМУ ВЫГОДНО ВНОВЬ СТОЛКНУТЬ ПЕРЕСВЕТА С ЧЕЛУБЕЕМ?

Вот уже третье тысячелетие человечество ведет отсчет времени с момента рождения на земле Иисуса Христа. Европейскую цивилизацию принято считать христианской, ибо и государство, и культура ведущих стран Европы (и России) сформировались под эгидой христианских ценностей.

Гуманная христианская идеология, учившая след за Христом социальной справедливости ("подать руку слабому, поддержать несчастного и сироту"), противостояла идеологии язычества, в основе которой лежало почитание грубой плотской силы. Христианство стало основой государственной идеологии, или, как принято сейчас говорить, стало поддерживаться на государственном уровне, с того момента, как римский император Константин сделал государственным символом Крест, вынесающий этот образ христианства на свои знамена. Из восточной столицы Римской империи Константинополь восточное христианство — православие — пришло в нашу страну с самых первых шагов государства Российского: сподвижник Юрия Аскольд и Дир, основоположники Киева — "матери городов русских", были христианами; невестка Юрия, "природная славянка" покровительница Ольга, правившая Русской землей по смерти мужа, уже в 957 году приняла крещение. Именно зерна христианской веры, заложенные равноапостольной княгиней Ольгой во внуке Владимире, проросли впоследствии в его решение принять "греческий закон" — православие. Так были свержены киевские языческие боги — идолы, "истуканы", у ног которых, по языческому обычаю, жрецами проливалась кровь человеческих жертв. Так к бышим варварам пришло

3-я стр.

АКТУАЛЬНО

ФУНДАМЕНТ БЛАГОПОЛУЧИЯ

"Директора — на нары. Рабочим — зарплату". Согласитесь, предельно заманчивый лозунг — так и поднимает активно претворяя его в жизнь. В свете участившихся в последние годы случаев нарушения трудового законодательства в части своевременности выплаты зарплаты такая радикальная форма расчета — чем не спасительный выход.

Но, отбросив эмоции, понимаешь, что "высшая мера" лежит вне правил рынка. Получается что-то вроде военного капитализма. Испуг, в отличие от экономических стимулов, работает плохо. Тем более их, действенных экономических рычагов, с помощью которых — при желании, конечно — можно оздоровить ситуацию, сегодня хватает. Это подтверждает и богатая практика областной трехсторонней комиссии по регулированию социально-трудовых отношений. На её заседаниях часто бывает горячо — ведь в центре внимания, как правило, злободневные вопросы.

2-я стр.

СТАРТОВАЛА ВСЯ РОССИЯ

В прошедшее воскресенье в Орле под патронажем партии "Единая Россия" прошел всероссийский "Кросс наций". Более пяти тысяч человек приняли в нем участие в этот теплый, солнечный осенний день. С приветственной речью ко всем стартовавшим обратился губернатор Орловской области Е.С. Строев:

— Уважаемые участники "Кроста наций"! Позвольте мне от имени областной администрации, областного Совета и представителя президента сердечно приветствовать вас на этом самом юном, самом замечательном и здоровом празднике. Мы думаем, что такие праздники — это возрождение духа нашего народа и силы наших людей. Второй год подряд партия "Единая Россия" собирает на этой площадке все больше и больше участников. Если в прошлом году в соревнованиях приняли участие около четырех тысяч человек, то сегодня кроме заявленных пяти тысяч собралось значительно больше. Это люди, любящие спорт, который всегда был здоровьем, всегда звал вперед к победе. Он укрепляет дружбу между людьми. Недавно я встречался с Президентом России В.В. Путиным и рассказал ему об этих соревнованиях. Президент пожелал всем участникам победы и крепкого здоровья.



4-я стр.

РОДНАЯ СТАРИНА

КЛЮЧ, КОЛОДЕЦ, ЛОГ...

Места земные разнятся, как люди, — есть хорошие и не очень, есть приветливые и с хитрецей. Человек является на свет, чтобы открывать мир. Даже в отчем доме малыш обнаруживает самые разные таинственные уголки. Затем своими колдовскими тайнами манит родной городской переулочек или улыбающаяся сельская околица. Потом — космос всего бытия. Звонюк мир Божий! Переличачы его сказанья. У каждого из нас в памяти легенды о лощинках и рощах, близ которых рос. Живут такие легенды и в урючком селе Бунино. Село обыденное, как многие другие. Но истории — свои.

4-я стр.

ЗАСЕДАНИЕ КОЛЛЕГИИ ОБЛАСТИ

Вчера состоялось заседание коллегии Орловской области, которое провел губернатор области Е.С. Строев.

Открывая заседание, Е.С. Строев проинформировал его участников о состоявшейся 14 сентября рабочей встрече с Президентом Российской Федерации В.В. Путиным, обсуждавшихся на ней основных направлениях и перспективах социально-экономического развития области, реализации на ее территории приоритетных национальных проектов.

Первым на заседании коллегии был рассмотрен вопрос о повышении эффективности деятельности Орловской торгово-промышленной палаты, работе малого и среднего бизнеса. По информации президента Орловской торгово-промышленной палаты С.А. Комарова, председателя совета Союза предпринимателей Орловской области В.Е. Меркулова, торгово-промышленная палата осуществляет свою деятельность, исходя из целей развития экономики региона, расширения его внешнеэкономических связей, поддержки предпринимательства. Значительный объем деятельности ОТПП — экспертиза и сертификация товаров, в частности, экспертиза, связанная с внешнеэкономической деятельностью орловских предприятий. За первую половину 2006 года оформлено около 2000 сертификатов на товары предприятий области, экспортирующих свою продукцию более чем в 20 стран дальнего зарубежья. Палата проводит большую ярмарочно-выставочную деятельность: организация выставки инвестиционных проектов и образцов перспективной продукции в рамках ежегодных ярмарок инвестиций традиционно поручается специалистам Орловской торгово-промышленной палаты.

(Окончание на 2-й стр.)

ПАНОРАМА СОБЫТИЙ

БЕНЗИН ПОДЕШЕВЕЕТ?

Неукротимый рост цен на бензиновом рынке заставил Орловское управление федеральной антимонопольной службы заподозрить ЗАО "Орелнефтепродукт" в нарушении антимонопольного законодательства.

Как сообщает пресс-служба Орловского УФАС, результаты проведенного антимонопольного расследования на региональном розничном рынке нефтепродуктов показали, что акционерное общество в сентябре 2006 года установило монополично высокие цены на бензин АИ-95. По мнению антимонопольной службы, ЗАО "Орелнефтепродукт" нарушило статью 5 Закона РФ "О конкуренции и ограничении монополистической деятельности на

товарных рынках". Рассмотрение дела назначено на 12 октября 2006 года.

ПРИСЯГА В ОРЛОВСКОМ ЮРИДИЧЕСКОМ

В минувшую субботу в Орловском юридическом институте МВД РФ курсанты-первокурсники принимали присягу. По традиции сразу после этой церемонии ряд слушателей пятого курса были вручены погоньи.

Нынешний учебный год в ОрЮИ юбилейный — миллионному вузу 30 лет. За это время здесь подготовлено более 15 тысяч специалистов. "Сегодняшнее время требует от нас выпускать энергичных грамотных офицеров, главное требование к которым — первыми прийти на помощь людям", — с такими словами к курсантам обратился руководитель вуза генерал-майор Е.Н. Шендригин.

На присяге выстроились 196 курсантов-первокурсников. Бросалось в глаза, что

серая форменная одежда ребята пока непривычна. Еще не слезли их стровый шаг по плацу. Все они заметно волновались. Текст клятвы первокурсникам пришлось произносить не просто перед строем своих товарищей по институту и преподавателями. На церемонии были приглашены представители органов законодательной и исполнительной власти, руководители силовых структур. Когда на вручение погон стройным шагом прошли пятикурсники, было прекрасно видно, какие перемены происходят с молодыми людьми за годы обучения. Достоинство и уверенность читались на каждом лице. А еще они светились улыбками — 65 слушателей факультета подготовки следователей получили новенькие погоньи младших лейтенантов.

КОНКУРС "СПАСИБО ТЕБЕ, СОЛДАТ"

Всероссийская общественная организация ветеранов "Боевое братство" проводит всерос-

сийский литературно-публицистический конкурс "Спасибо тебе, солдат". Цель конкурса — возрождение и развитие интереса к произведениям на военно-патриотическую тему, сохранение духовно-культурных ценностей России, ее традиций формирования патриотического сознания. К участию в конкурсе приглашаются СМИ и отдельные журналисты печатных СМИ, радио- и телекомпаний, а также иные творческие объединения и частные лица.

- Работы принимаются по номинациям:
1. Проза (рассказы, романы, повести, сборники).
 2. Поэзия (стихи, поэмы, сборники).
 3. Публицистика (очерки, эссе, статьи, постоянные рубрики).
 4. Радиопрограмма (радиопередачи, циклы передач).
 5. Телепрограмма (телепередачи, циклы передач).
 6. Карикатура (художнически-карикатуристы, СМИ).
- Прием заявок — с 1 сентября по 1 ноября 2006 г. Более подробную информацию об условиях конкурса можно по-

лучить в орловском региональном отделении "Боевого братства" по адресу: Наугорское шоссе, 5 (здание завода "Малютка").

Информгентство "Орловская правда".

"ГОРЯЧАЯ ЛИНИЯ" "ОРЕЛЭНЕРГОСБЫТА"

Правительство РФ 1 сентября 2006 года утвердило Правила функционирования розничных рынков электроэнергии, регламентирующие новую структуру договорных отношений: потребитель — энергосбытовая организация; порядок расчета за потребленную энергию; условия введения ограничений и отключений и т.д.

Эти следующие шаг на пути к либерализации рынка энергоресурсов, повышению конкурентоспособности и инвестиционной привлекательности предприятий энергетической отрасли. Специалисты ОАО "Орелэнерго", сообщает пресс-служба компании, гото-

вы ответить на все интересующие потребителей вопросы, касающиеся новой системы взаимоотношений. С этой целью в компании открыта "горячая линия". Она работает с понедельника по пятницу с 13.30 до 17.30. Телефоны: центральный офис в Орле — (84862) 54-29-02; Мценское межрайонное отделение — (246) 4-00-28; Ливенское межрайонное отделение — (277) 7-35-88; Орловское межрайонное отделение — (84862) 54-29-02.

В выходные дни "горячая линия" в центральном офисе работает в режиме автоответчика: потребители смогут получить квалифицированную помощь, продукты взыскания и координаты, по которым с ними свяжутся юристы компании. Правила функционирования розничных рынков электроэнергии меняют и договорные отношения Орловской сбытовой компании с потребителями. Действующие договоры электроснабжения (купли-продажи электрической энергии) должны быть приведены в соответствие с требованиями Правил.

Соб. инф.